
Ο Μακρόν πρόεδρος, η καπιταλιστική επίθεση
θα ενταθεί. Να οργανώσουμε τις αντιστάσεις!

Δήλωση του Φιλίπ Πουτού, υποψήφιου του ΝΡΑ (Νέο Αντικαπιταλιστικό Κόμμα), μετά την εκλογή
Μακρόν

Η Μαρίν Λεπέν, η υποψήφια του Εθνικού Μετώπου, δεν εκλέγεται και χαιρετίζουμε το γεγονός αυτό.

Για εμάς, το FN (Front National, Εθνικό Μέτωπο) δεν θα είναι ποτέ ένα κόμμα όπως τα άλλα. Πίσω από
κάποια κοινωνικά αιτήματα που δημαγωγικά υποστηρίζει, το πρόγραμμά του παραμένει η καταστροφή
των δημοκρατικών δικαιωμάτων, η υπονόμευση των δικαιωμάτων του συνδικαλιστικού κινήματος και των
κοινωνικών κινημάτων.

Αναπτύσσει ένα πρόγραμμα που διαιρεί και διασπά τον κόσμο που βρίσκεται
υπό εκμετάλλευση, ένα πρόγραμμα που στοχεύει να ενισχύσει τις διακρίσεις κατά
των προσώπων που κατάγονται από μετανάστες, ένα πρόγραμμα ρατσιστικού
μίσους που αποβλέπει στο να συγκαλύψει τους πραγματικούς ενόχους της
φτώχειας και της ανεργίας. Σήμερα, η υποψήφια του FN (Εθνικού Μετώπου)
καταψηφίστηκε και αυτό είναι καλό.

Κληρονόμος του «Ολαντισμού», ο τραπεζίτης Μακρόν είναι απόλυτα συνεπής με την πολιτική του
προκατόχου του. Ο υπουργός που ήταν ο εμπνευστής των νόμων της κοινωνικής οπισθοδρόμησης, όπως
αυτός  που φέρει το όνομά του ή ο νόμος για τις εργασιακές σχέσεις, ο οποίος συνάντησε μαζική
αντίσταση στους δρόμους τον προηγούμενο χρόνο.

Επιπλέον, ο Μακρόν προτίθεται να ενισχύσει τη φιλελεύθερη αντεπανάσταση και ως εκ τούτου θα
συνεχίσει χωρίς διακοπή την πολιτική λιτότητας για τα λαϊκά στρώματα, στο όνομα της ελευθερίας του
επιχειρείν, της δημοσιονομικής πειθαρχίας και των ισοσκελισμένων προϋπολογισμών…

Το πρόγραμμά του; Η κατάργηση του 35άωρου, η διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης, η
μείωση του αριθμού των δημοσίων υπαλλήλων, το βάθεμα της απορρύθμισης των εργασιακών
σχέσεων…

Αυτή η πολιτική είναι ακριβώς εκείνη που ανοίγει το δρόμο στο Εθνικό Μέτωπο, επιτείνοντας όλο
και περισσότερο το γκρέμισμα των κοινωνικών μας κατακτήσεων.

Επομένως, πρέπει να προετοιμαζόμαστε για τη διεξαγωγή νέων μαχών, να ενωθούμε για να
προετοιμάσουμε την αντίσταση κατά του οδοστρωτήρα του Μακρόν που δηλώνει πως θέλει να
κυβερνήσει με διατάγματα για να επιβάλει το αντικοινωνικό του πρόγραμμα.
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Έχουμε μπροστά μας μια περίοδο μάχης και
αγώνων, και οφείλουμε να οργανώσουμε «όλοι
μαζί», μαζικές ολόπλευρες κινητοποιήσεις, για
να αντιστρέψουμε την ισορροπία δυνάμεων, να
χτίσουμε ένα μέτωπο για την ενωτική
υπεράσπιση των κοινωνικών και
δημοκρατικών μας δικαιωμάτων.

Ήδη από τώρα, συνδικαλιστές και κοινωνικοί αγωνιστές έχουν αρχίσει να προετοιμάζουν την απάντηση.
Για μας, το «να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας» περνάει μέσα από την οικοδόμηση αγώνων,
διαδηλώσεων και απεργιών.

Η αυριανή διαδήλωση στις 2μμ στην Πλατεία Δημοκρατίας (Πλας ντε Ρεπιμπλίκ) όπως και οι διαδηλώσεις
σε διάφορες πόλεις, αποτελούν μια πρώτη απάντηση, καθώς όλες οι κοινωνικές κατακτήσεις ποτέ δεν
ήταν έργο μιας κυβέρνησης, αλλά αποσπάστηκαν με κινητοποιήσεις των εργαζομένων και της
νεολαίας.

Για την προετοιμασία αυτών των συγκρούσεων, χρειαζόμαστε μια πολιτική δύναμη που να
αντιπροσωπεύει εμάς τους ίδιους, να οργανώσει το κοινωνικό μας στρατόπεδό απέναντι στα αφεντικά και
τους κατέχοντες.

Ένα κόμμα μάχιμο, ριζωμένο στους καθημερινούς αγώνες, που δε θα διστάζει να τα βάλει με την
καπιταλιστική ιδιοκτησία, που θα υπερασπίζεται τη ρήξη με τα εθνικά και τα ευρωπαϊκά θεσμικά
όργανα.

Ένα κόμμα φεμινιστικό, οικολογικό, διεθνιστικό, για τον επαναστατικό μετασχηματισμό της
κοινωνίας. Είναι επείγον.

Μοντρέιγ, 7 Μάη 2017

Μετάφραση: Παντιέρα
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